

Új napirendi pont
36. sz.

Minősített többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének
2013. április 25-i ülésére

Tárgy: A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság részére támogatás biztosítása

Előterjesztő: Bükösdai Olga képviselő
Tóth Zoltán Városgazdálkodási Bizottság elnöke

Készítette: Bükösdai Olga

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselőtestület!

Az elmúlt évek általános, és elfogadott gyakorlata szerint önkormányzatunk a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság részére, a túlszolgálat ellátására (rendezvények, Gunaras-fürdő) minden évben pénzügyi támogatást biztosított. Az idei költségvetésben – bár a jobboldali képviselők javasolták – egyetlen forint sem található, miközben folyamatosan igényeljük a rendőrség segítségét, a rendezvények biztosítását. A támogatás tavalyi mértéke – a feladat nagyságának, és fontosságának ismeretében – egyáltalán nem eltúlzott, emelése lenne inkább indokolt, s nem annak teljesen elvonása! A jelenlegi helyzet véleményünk szerint nem csak méltánytalan, de célszerűtlen is. Nem várhatunk el plusz szolgáltatásokat, többletmunkát, miközben ezért semmilyen ellentételezést nem biztosítunk, ezért szeretnénk 1 millió forint támogatást javasolni a Rendőrség számára. Ez természetesen még nem elegendő, de bízunk abban, hogy az érintettek méltányolják a szándékot, és hogy a későbbiekben befolyó, nem tervezett bevételekből, vagy egyéb megtakarításból sikerül újabb összeget erre a célra találnunk. A támogatás fedezetét, forrását a televíziós műsorkészítésre elkülönített 4 millió forintból javasoljuk arányosan átcsoportosítani, hiszen az első negyedév már eltelt.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 1 millió Ft támogatást nyújt a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság részére, amely támogatás fedezetét a Képviselő-testület a 2013. évi költségvetéséről szóló 16/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelet 2. számú mellékletében rögzített X. céltartalék 9. kiadási elő irányzathoz csoportosítja át.

Határidő: 2013. május 20

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Dombóvár, 2013. április 22.

Bükösi Olga
Képviselő

Tóth Zoltán
Városgazdálkodási Bizottság elnöke